



Nr sprawy 10/2022

Olsztyn, dn. 17 maja 2022 r.

Sprostowanie

do informacji na podstawie art. 222 ust. 5 ustawy Pzp z dn. 10.05.2022 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem zamówienia jest dostawa wyrobów medycznych.

Zamawiający poprawia oczywistą omyłkę pisarską dotyczącą złożonej oferty Wykonawcy Lubmedical Sp. z o. o. Sp. k. ul. Anny Walentynowicz 34, 20-328 Lublin

Przed zmianą:

Zadanie Nr 9

L.p.	Dane Wykonawcy	Cena brutto zł.
1.	PHU ANMAR SP. ZO.O SP.K. 43-100 TYCHY UL. STREFOWA 22, NIP 6462538085	351,00 zł
2.	Lubmedical Sp. z o. o. Sp. k. ul. Anny Walentynowicz 34, 20-328 Lublin	2 019,60 zł

Zadanie 99

L.p.	Dane Wykonawcy	Cena brutto zł.
1.	AESFULAP CHIFA Sp. z o.o., 64-300 Nowy Tomyśl, ul.Tysiąclecia 14	1 555,20 zł

Po zmianie:

Zadanie Nr 9

L.p.	Dane Wykonawcy	Cena brutto zł.
1.	PHU ANMAR SP. ZO.O SP.K. 43-100 TYCHY UL. STREFOWA 22, NIP 6462538085	351,00 zł

Zadanie 99

L.p.	Dane Wykonawcy	Cena brutto zł.
1.	AESFULAP CHIFA Sp. z o.o., 64-300 Nowy Tomyśl, ul.Tysiąclecia 14	1 555,20 zł
2.	Lubmedical Sp. z o. o. Sp. k. ul. Anny Walentynowicz 34, 20-328 Lublin	2 019,60 zł

Informacja przeznaczona do publikacji na stronie Zamawiającego:

https://platformazakupowa.pl/pn/usk_olsztyn/proceedings